



Следственным управлением в музее школы имени М.И. Калинина города Бугуруслана открыт следственный уголок





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



В рамках работы с подшефными юридическими классами Председателем совета ветеранов следствия Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Светловым Н.И. в музее школы имени М.И. Калинина города Бугуруслана открыт следственный уголок.

В распоряжение музея школы поступили образцы криминалистической техники прошлых лет, а также издания, посвященные работе следователя, которые могут использоваться в качестве наглядного пособия, а также методических материалов, в работе педагогов с учениками подшефных юридических классов.

Напомним, что проект «Юридические классы» создан следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области для воспитания у подрастающего поколения правосознания, толерантности и чувства патриотизма, а также обучения школьников юридическим дисциплинам, законодательству Российской Федерации и следственным навыкам, для планомерного пополнения состава следственного управления компетентными кадрами.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/987807>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области
